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Respuestas

1. (4 , 2)

2. (10 , -10)

3. (4 , -9)

4. (5 , 6)

5. (10 , 1)

6. (-4 , 0)

7. (10 , 10)

8. (4 , 10)

9. (-2 , 7)

10. (10 , -2)

Para cada sistema de ecuaciones, determine el punto de intersección en una gráfica.

1)
{ y = 1.25x - 3

y = 0.5x + 0

1.25x- 3 = 0.5x+0
0.75x = 3
1x = 4
y = (1.25×4)- 3
y = (0.5×4)+0

2)
{ y = -1.5x + 5

y = -1.2x + 2

-1.5x+5 = -1.2x+2
-0.3x = -3
1x = 10
y = (-1.5×10)+5
y = (-1.2×10)+2

3)
{ y = -4.25x + 8

y = -1.5x - 3

-4.25x+8 = -1.5x- 3
-2.75x = -11
1x = 4
y = (-4.25×4)+8
y = (-1.5×4)- 3

4)
{ y = -0.6x + 9

y = -0.4x + 8

-0.6x+9 = -0.4x+8
-0.2x = -1
1x = 5
y = (-0.6×5)+9
y = (-0.4×5)+8

5)
{ y = 0.7x - 6

y = 0.1x + 0

0.7x- 6 = 0.1x+0
0.6x = 6
1x = 10
y = (0.7×10)- 6
y = (0.1×10)+0

6)
{ y = -1.5x - 6

y = 1.25x + 5

-1.5x- 6 = 1.25x+5
-2.75x = 11
1x = -4
y = (-1.5×-4)- 6
y = (1.25×-4)+5

7)
{ y = 1.7x - 7

y = 0.6x + 4

1.7x- 7 = 0.6x+4
1.1x = 11
1x = 10
y = (1.7×10)- 7
y = (0.6×10)+4

8)
{ y = 4.75x - 9

y = 1.5x + 4

4.75x- 9 = 1.5x+4
3.25x = 13
1x = 4
y = (4.75×4)- 9
y = (1.5×4)+4

9)
{ y = -0.5x + 6

y = -7.5x - 8

-0.5x+6 = -7.5x- 8
7x = -14
1x = -2
y = (-0.5×-2)+6
y = (-7.5×-2)- 8

10)
{ y = 0.7x - 9

y = -0.4x + 2

0.7x- 9 = -0.4x+2
1.1x = 11
1x = 10
y = (0.7×10)- 9
y = (-0.4×10)+2



Nombre: Clave De RespuestasIdentificación del punto de intersección con ecuaciones

Matemáticas www.CommonCoreSheets.es

Respuestas

1. (4 , 2)

2. (10 , -10)

3. (4 , -9)

4. (5 , 6)

5. (10 , 1)

6. (-4 , 0)

7. (10 , 10)

8. (4 , 10)

9. (-2 , 7)

10. (10 , -2)

Para cada sistema de ecuaciones, determine el punto de intersección en una gráfica.

1)
{ y = 1.25x - 3

y = 0.5x + 0

1.25x- 3 = 0.5x+0
0.75x = 3
1x = 4
y = (1.25×4)- 3
y = (0.5×4)+0

2)
{ y = -1.5x + 5

y = -1.2x + 2

-1.5x+5 = -1.2x+2
-0.3x = -3
1x = 10
y = (-1.5×10)+5
y = (-1.2×10)+2

3)
{ y = -4.25x + 8

y = -1.5x - 3

-4.25x+8 = -1.5x- 3
-2.75x = -11
1x = 4
y = (-4.25×4)+8
y = (-1.5×4)- 3

4)
{ y = -0.6x + 9

y = -0.4x + 8

-0.6x+9 = -0.4x+8
-0.2x = -1
1x = 5
y = (-0.6×5)+9
y = (-0.4×5)+8

5)
{ y = 0.7x - 6

y = 0.1x + 0

0.7x- 6 = 0.1x+0
0.6x = 6
1x = 10
y = (0.7×10)- 6
y = (0.1×10)+0

6)
{ y = -1.5x - 6

y = 1.25x + 5

-1.5x- 6 = 1.25x+5
-2.75x = 11
1x = -4
y = (-1.5×-4)- 6
y = (1.25×-4)+5

7)
{ y = 1.7x - 7

y = 0.6x + 4

1.7x- 7 = 0.6x+4
1.1x = 11
1x = 10
y = (1.7×10)- 7
y = (0.6×10)+4

8)
{ y = 4.75x - 9

y = 1.5x + 4

4.75x- 9 = 1.5x+4
3.25x = 13
1x = 4
y = (4.75×4)- 9
y = (1.5×4)+4

9)
{ y = -0.5x + 6

y = -7.5x - 8

-0.5x+6 = -7.5x- 8
7x = -14
1x = -2
y = (-0.5×-2)+6
y = (-7.5×-2)- 8

10)
{ y = 0.7x - 9

y = -0.4x + 2

0.7x- 9 = -0.4x+2
1.1x = 11
1x = 10
y = (0.7×10)- 9
y = (-0.4×10)+2

1-10 90 80 70 60 50 40 30 20 10 0


	Hoja de ejercicios
	Clave De Respuestas

